



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. (2310) 997158, 996778 Fax (2310) 996730 e-mail: [louizou@ad.auth.gr](mailto:louizou@ad.auth.gr)  
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» Α.Π.Θ., Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Θεσσαλονίκη, 4/5/2012

Η Πράξη Εκπαίδευση Αλλοδαπών και Παλιννοστούντων Μαθητών, που υλοποιείται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με τη συνδρομή πανεπιστημιακών ιδρυμάτων από όλη τη χώρα, διοργανώνει το Σάββατο 12 Μαΐου 2012 και ώρες 9:00 με 15:30, τη δεύτερη ημερίδα, με θέμα: «Το ελληνικό σχολείο και η διαπολιτισμικότητα: η δυναμική και τα οφέλη για μαθητές και εκπαιδευτικούς».

Οι εργασίες της Ημερίδας θα πραγματοποιηθούν στο εκθεσιακό και συνεδριακό κέντρο Αττικής «Helexpo Palace», στη Λεωφόρο Κηφισίας 39, στο Μαρούσι.

Σύμφωνα με τους διοργανωτές «Κεντρικός στόχος της Ημερίδας είναι να δώσει τη δυνατότητα σε συνεργάτες, εκπαιδευτικούς και στελέχη της εκπαίδευσης, προκειμένου να παρουσιάσουν τη χρησιμότητα και την πορεία του διαπολιτισμικού έργου στο δημόσιο σχολείο, μέσα από ενδοσχολικές πειραματικές εφαρμογές, τη μέθοδο project και άλλες καλές και πρωτοποριακές πρακτικές στην εκπαίδευση των αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών, λίγο πριν τη λήξη του δεύτερου σχολικού έτους εφαρμογής του στην ελληνική επικράτεια.

Πρόκειται για ευρύ πρόγραμμα 10 δράσεων, που εφαρμόζεται στα ελληνικά δημόσια σχολεία όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων, από το νηπιαγωγείο μέχρι και το λύκειο, συνδέοντας δυναμικά την υποδοχή, τη γλωσσομάθεια, τη δικτύωση, την προσπέλαση πολιτισμικών αγαθών, τη ψυχολογική στήριξη των μαθητών και των οικογενειών τους, την ενίσχυση του σχολείου τους, καθώς επίσης την επιμόρφωση αλλά και την έρευνα γύρω από τα θέματα διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και αγωγής στην Ελλάδα».

Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, στελέχη της εκπαίδευσης, γονείς, ερευνητές αλλά και σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της Πράξης [www.diapolis.auth.gr](http://www.diapolis.auth.gr) και στα τηλέφωνα 2313018460 και 2313018459.

---

***Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση***